



## **Errata: Blepharoplasty – a practical approach to the selection of surgical techniques and wound dressing. *Leczenie Ran* 2023; 20: 153–159**

## **Erratum: Blepharoplasty – a practical approach to the selection of surgical techniques and wound dressing. *Leczenie Ran* 2023; 20: 153–159**

W artykule *Blepharoplasty – a practical approach to the selection of surgical techniques and wound dressing* (DOI: 10.60075/lr.v20i4.50) opublikowanym w numerze 4/2023 błędnie wydrukowano imię pierwszej autorki.

Jest | There is: Kamila Borowska-Waniak

Powinno być | Should be: Karolina Borowska-Waniak